

ПРОТОКОЛ № 14

on-line засідання Громадської ради при Державній службі України з питань праці (у форматі ZOOM) від 21.04.2022

Головуючий – Маціяшко В.А.

Секретар – Блажкун К.І.

ПРИСУТНІ: 15 з 21-го членів Громадської ради при Держпраці (далі – Громадська рада):

Ігнатов О.М. – директор департаменту нагляду в промисловості і на об'єктах підвищеної небезпеки Держпраці (через ZOOM), Гнатюк О.А. – начальник управління інспекційної діяльності Держпраці (через ZOOM).

Андреев В.М. (через ZOOM), Балацун В.І. (через ZOOM), Блажкун К.І. (через ZOOM), Грушевський В.О. (через ZOOM), Маціяшко В.А. (через ZOOM), Іванов О.П. (через ZOOM), Завадський В.А. (через ZOOM), Курилкін С.І. (через ZOOM), Мазур Н.В. (через ZOOM), Майданський А.А. (через ZOOM), Микитюк Л.В. (через ZOOM), Сидоряк І.Г. (через ZOOM), Сименко С.С. (через ZOOM), Телегуз Ю.В. (через ZOOM), Шепелевич В.Д. (через ZOOM).

ВІДСУТНІ: члени Громадської ради:

Кисіль Д.І. (відрадження за місцем роботи),
Кузнецова О.М. (відрадження за місцем роботи),
Роголь Г.Л. (відрадження за місцем роботи),
Рубцова В.М. (відрадження за місцем роботи),
Сторож Я.Б. (відрадження за місцем роботи),
Цюх Т.І. (відрадження за місцем роботи).

ДОПОВІДАЧ: Маціяшко В.А. з пропозицією про затвердження Порядку денного засідання Громадської ради.

ВИРІШИЛИ: Затвердити наступний Порядок денний:

1. Про план заходів щодо проведення Дня охорони праці в Україні.
2. Розгляд проєкту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки та здоров'я під час експлуатації систем газопостачання».
3. Розгляд проєкту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки та здоров'я на роботі під час експлуатації ліфтів».
4. Розгляд проєкту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки та здоров'я під час експлуатації електроустановок».

5. Розгляд проекту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Правил безпеки у вугільних шахтах».
6. Розгляд проекту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки під час експлуатації магістральних трубопроводів для транспортування рідкого аміаку (аміакопроводів)».
7. Про внесення змін до Порядку розслідування та обліку нещасних випадків, професійних захворювань та аварій на виробництві, пов'язаних з запровадженням в Україні воєнного стану та ведення бойових дій.
8. Про проведення Дня охорони праці. Участь членів Громадської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Перше питання порядку денного

ДОПОВІДАЧ: Маціяшко В.А. доповів про План заходів щодо проведення Дня охорони праці в Україні.

ВИРІШИЛИ: прийняти до відома інформацію щодо заходів з проведення Дня охорони праці в Україні.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Друге питання порядку денного

ДОПОВІДАЧ: Ігнатов О.М. доповів про розробку проекту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки та здоров'я під час експлуатації систем газопостачання».

ВИРІШИЛИ: прийняти до відома інформацію щодо розробки проекту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки та здоров'я під час експлуатації систем газопостачання».

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Третє питання порядку денного

ДОПОВІДАЧ: Ігнатов О.М. доповів про розробку проекту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки та здоров'я на роботі під час експлуатації ліфтів».

ВИРІШИЛИ: прийняти до відома інформацію щодо розробки проекту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки та здоров'я на роботі під час експлуатації ліфтів».

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Четверте питання порядку денного

ДОПОВІДАЧ: Ігнатов О.М. доповів про розробку проєкту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки та здоров'я під час експлуатації електроустановок».

ВИРІШИЛИ: прийняти до відома інформацію щодо розробки проєкту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки та здоров'я під час експлуатації електроустановок».

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

П'яте питання порядку денного

ДОПОВІДАЧ: Маціяшко В.А., доповів про розгляд проєкту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Правил безпеки у вугільних шахтах».

ВИРІШИЛИ: перенести розгляд проєкту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Правил безпеки у вугільних шахтах» на друге півріччя 2022 року.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Шосте питання порядку денного

ДОПОВІДАЧ: Маціяшко В.А., доповів про розгляд проєкту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки під час експлуатації магістральних трубопроводів для транспортування рідкого аміаку (аміакопроводів)».

ВИРІШИЛИ: перенести розгляд проєкту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки під час експлуатації магістральних трубопроводів для транспортування рідкого аміаку (аміакопроводів)» на друге півріччя 2022 року.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Сьоме питання порядку денного

ДОПОВІДАЧ: Гнатюк О.А., доповів про розробку та надані пропозиції членів Громадської ради щодо внесення змін до Порядку розслідування та обліку нещасних випадків, професійних захворювань та аварій на виробництві, пов'язаних з запровадженням в Україні воєнного стану та ведення бойових дій.

ВИРІШИЛИ: підтримати необхідність внесення змін до Порядку розслідування та обліку нещасних випадків, професійних захворювань та аварій на виробництві, пов'язаних з запровадженням в Україні воєнного стану та ведення бойових дій.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Восьме питання порядку денного

ДОПОВІДАЧ: Маціяшко В.А., доповів про проведення Дня охорони праці.
Участь членів Громадської ради.

ВИРІШИЛИ: взяти участь членів Громадської ради в заходах, присвячених проведенню Дня охорони праці.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Голова



В.А. Маціяшко

Секретар

К.І. Блажкун